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Este catálogo describe la fantástica gran variedad de proyectos que ofrecemos desde EYCP para niños y adolescentes en nuestras instalaciones irlandesas, con camps residenciales en Kildare, Limerick, Galway, Mayo y Dublín. Estancias en familia y mucho más.
Disponemos de las mejores estancias en el extranjero para el aprendizaje del Inglés, de una forma natural, sencilla, sana y divertida.
 A partir de 8 años y hasta los 18, te ofrecemos que compartas tu día a día con nuestros asistentes irlandeses e internacionales para hacer amigos inseparables, aprender Inglés en la inmersión más completa que puedas encontrar y disfrutando de unas actividades increíbles. En realidad si viajas con EYCP te espera la experiencia más excitante que has podido imaginar. 
Nuestro equipo de colaboradores, instructores, monitores, familias y profesores, se asegurarán de que el aburrimiento queda totalmente fuera de tu agenda.

La mejor aventura que puedes encontrar para el aprendizaje del Inglés, te aseguramos que cuando se haya terminado, estarás contando los días para reunirte otra vez con nosotros el próximo año.

Paz interior para los padres
Ofrecemos supervisión y cuidado absoluto en todo momento a todos nuestros estudiantes durante todo el día todos los días, en un ambiente, amistoso, divertido y seguro. Nuestros monitores e instructores están permanentemente a la disposición de ayudar en toda forma posible a los asistentes de cualquiera de nuestros proyectos. Estamos al tanto de las necesidades de  los adolescentes así que a estos se les da un poco mas de libertad para probar toda nuestra gama de actividades durante periodos de tiempo más largos que a los estudiantes más jóvenes. El programa de adolescentes es totalmente flexible y la gama de actividades cubre absolutamente todas las necesidades y gustos personales para poder potenciar el aprendizaje del Ingles. A los adolescentes se les trata como jóvenes adultos, teniendo en cuenta pequeñas responsabilidades. También tenemos en cuenta que el tiempo libre es importante para los adolescentes, por eso nuestras actividades de ocio  están diseñadas para poder ofrecerles ese tiempo necesario para socializar, hacer amigos y disfrutar siempre bajo la supervisión absoluta de nuestros monitores y personal responsable. 
Recomendamos la estancia en familia para jóvenes participantes y para aquellos que quieran una inmersión total, viviendo en familia se sentirán totalmente arropados además en esta modalidad de residencia podrán descubrir siendo parte de una familia, la cultura y tradición irlandesa. Los proyectos con estancia en familia tanto para niños, adolescentes, adultos o familias siempre se llevan a cabo desde Dublín y Galway donde se encuentra la dirección del centro. Los directores del centro asisten diariamente a las actividades ofrecidas para los más pequeños y les ayudan con pequeños temas de comunicación que puedan surgir, además de ofrecerles el apoyo emocional necesario en una primera salida al extranjero.
Los programas para adolescentes ofrecen estancias en residencia o familia, aunque personalmente sugerimos la estancia en familia ya que se potencia el aprendizaje del ingles al no tener que compartir tanto tiempo con otros estudiantes de la misma nacionalidad. Las familias han sido elegidas con un exhaustivo control, han trabajado previamente con nosotros y nos dan la seguridad de que los estudiantes van a estar en todo momento atendidos. Todas las familias adicionalmente tienen que presentar un certificado de penales actualizado anualmente.
PROGRAMAS

Los programas ofrecidos desde EYCP varían mucho, así que proponemos siempre un programa a la carta donde podrás de esta forma diseñar las actividades más adecuadas para la estancia perfecta. Recomendamos para los niveles débiles clases de refuerzo para poder potenciar la comunicación y así aprovechar mas la estancia. Por favor, contacta con nosotros para pruebas de nivel y elección del programa adecuado.
A partir de 8 años 
Multi-Actividad 



Dibujo artistico y tecnico
Teatro      




Diseno Grafico
Cocina     




Academia de Futbol
Danza                              
                      Equitacion
Canto y musica           


Cinematografia
Granja      




Equitacion 
Belleza y moda 



Multi Deporte
Tenis             


           Animacion y Programacion PC
Aventura                    

           Creacion de Video Juegos
Edicion de musica                                  Cursos Generales de Ingles
Lego Camp               

           Deportes Acuaticos 
Tu opinión significa mucho para nosotros, así que siempre se toma en cuenta y en todo momento la opinión que nuestros asistentes tienen sobre las actividades, monitores y alojamiento, esto nos ayuda a saber las cosas que podemos o debemos mejorar.
Ademas también nos permite actualizar nuestras actividades y asegurarnos que cada año todos nuestros estudiantes vuelven a casa con un maravilloso recuerdo.!
De casa a casa

Nos aseguramos que todos nuestros estudiantes realizan un viaje totalmente seguro. Desde que salimos de casa, se ofrece un servicio de autobús con monitores que acompañan a su hijo/a durante todo el viaje, también se ofrece la posibilidad de que los padres compartan  el autobús por si les apetece despedirse de su hijo/a desde el aeropuerto. En el aeropuerto se les ayuda a chequear y a embarcar. Al aterrizar, los directores del centro, monitores, familias y colaboradores nos reciben y dan la bienvenida desde el aeropuerto y se aseguran de que todos los grupos llegan a su destino de forma segura y sin problemas. En el aeropuerto nuestro servicio de autobuses, traslada a todos los estudiantes a sus diferentes lugares de destino en caso de estancia en residencia y las familias se encargan de los traslados a las casas. Creemos que es importante crear un vinculo desde el principio y el traslado de las familias al aeropuerto para dar la bienvenida a los estudiantes es un punto indispensable.
Un programa perfectamente diseñado
Nuestro objetivo es potenciar el aprendizaje del Inglés de la forma más natural posible. Para ello nos esforzamos primero en conocer a cada uno de nuestros asistentes para acomodarlo en el ambiente más apropiado y así  sacar lo mejor ellos. Todos nuestros alumnos descubren a través de una experiencia estupenda el aprender Inglés naturalmente, con compañeros irlandeses con los que compartir el aprender y el vivir en comunidad, nuestros asistentes experimentan además un reconfortante crecimiento interior.
Nuestros proyectos ofrecen una enorme variedad de actividades para todas las edades y niveles tanto de inglés como de madurez. Todos nuestros programas se han ideado pensando en nuestros estudiantes y el resultado es que cada niño experiencia un tiempo muy especial y más del 90% de nuestros asistentes han vueltos otros años. Muchos de nuestros monitores nativos son adultos que crecieron desde niños acudiendo a estos programas.
Diversión y Beneficios Reales Garantizados.

Todos los proyectos que ofrecemos desde EYCP garantizan además de la mejor inmersión lingüística el aprendizaje de valores humanos muy importantes. Cada estudiante aprende mucho sobre sí mismo, les animamos a tomar pequeños riesgos, siempre supervisados, celebramos el éxito conseguido a nivel lingüìstico y personal, y promovemos en todo momento el aumento de  la confianza en sí mismos y la autoestima.
Nuestra Experiencia Como Empresa
Nuestro equipo lleva mas de 20 años organizando educación bilingüe académica y no académica.

Estamos totalmente al tanto de que la seguridad de vuestros hijos al viajar al extranjero y de que el practicar algunos deportes de riesgo es una de vuestras mayores preocupaciones. 

Al ser nosotros padres y además profesores, tenemos un entendimiento instintivo de la importancia de no poner a ninguno de nuestros estudiantes en ninguna situación de riesgo que pudiera ser peligrosa o dañina tanto a nivel físico como psicológico o emocional. Todas nuestras actividades están totalmente supervisadas por  profesionales, las instalaciones son seguras, y nuestros monitores están presentes en todo momento, estamos orgullosos de poder deciros que nunca hemos experimentado un accidente durante el desarrollo de las actividades. Todos nuestros colaboradores, monitores, profesores y familias son cuidadosamente elegidos, tienen una gran experiencia en este campo y han colaborado con nosotros durante muchos años.
Seguridad ante todo
•  Nuestra plantilla esta entrenada y  está cualificada en un excepcionalmente alto nivel de standard.
• Todos nuestros trabajadores se adhieren estrictamente a las regulaciones de sanidad y seguridad impuestas y reglamentarias.
• Tenemos operadores con mucha experiencia que pueden anticipar y reparar problemas.
• Contamos con un excelente record de seguridad. Todas las instalaciones se revisan regularmente y  las hojas de inspección pueden ser mostradas si esto se requiere.
• Todos los adultos participantes en programas de menores, desde familias, monitores, responsables y profesorado docente, tienen certificados de penales actualizados.
PROGRAMA SOCIAL

Desde EYCP comprendemos que cada participante es diferente, su nivel de Ingles es diferente y sus gustos son diferentes, por eso la gran gama de actividades que ofrecemos cubre todas las necesidades que puedan surgir.

Independientemente a las actividades EYCP ofrece un programa social a todos los participantes que se alojan en familia. 

De lunes a viernes de 7 a 9 de la tarde ofrecemos el Club del Diario. Esta actividad tiene como objetivo reforzar el vocabulario que se haya utilizado durante el dia además de la creación de un diario personal sobre la estancia completa. El Club del Diario es una buena forma de socializar por las tardes con compañeros de la misma nacionalidad en un ambiente supervisado y seguro donde proponemos que sigan hablando Ingles de una forma relajada. La experiencia nos ha puesto al tanto de que a todos los adolescentes les gusta quedar por las tardes una vez su actividad haya terminado. Desde EYCP estamos al tanto de los riesgos que puede tener el salir solos en un país desconocido. La propuesta del Club del Diario, ha ofrecido a nuestros participantes una forma segura de socializar sin tener que exponerse a ningún riesgo.
Desde el mismo departamento se ofrecen excursiones y actividades los sabados y los domingos. 

Tanto las excursiones y actividades de fin de semana como el club del diario no están incluidas en el precio de los programas a no ser que previamente se haya contratado en el paquete. Son actividades adicionales optativas que se han diseñado para facilitar la vida social de los participantes y llevan un precio adicional. En ningún momento os queremos sentir obligados a contratar actividades extra, es simplemente una opción que se ha creado sugerida principalmente por los propios participantes.

